



## 碧水云天·颐园二期 爱心助考 如画美景“火”出圈



### 爱心送考 名师支招

5月12日，“爱心送考”第一阶段活动“高考冲刺，一线名师支招”直播活动在风景如画的碧水云天·颐园二期和广大考生、家长见面。活动邀请大同中9位资深老师以及大同市家庭生涯教育研究会心理学专家做客大同日报新媒体直播间，为广大考生及家长分享高考各科目复习的经验和做法，以及心理调适的方法，助力考生们轻松上阵、从容应考。

今年的爱心送考活动主题是“文明大同，爱心送考”。大同日报社等相关部门携手碧水云天·颐园二期开展系列活动。6月2日，将进行爱心送考启动仪式，给参与送考的出租车队及爱心人士发放绿丝带。高考当日还将在全市的考点设立爱心帐篷，为考生提供免费服务。

2011年5月，大同日报社携手市文

明办、城市客运、交警、市容、教育等部门发起“爱心送考”公益活动。从此，“爱心送考”成为我市的一道靓丽风景线，各界人士以实际行动诠释了当代雷锋精神，奏响了一曲文明之歌，成为文明城市的创建者和守护者。

### 品质现房 风景如画

除了来了一场干货满满的“阵”前分享外，在此次直播活动中，碧水云天·颐园二期美丽的园林景观作为直播间背景意外地却也在意料中走红，吸引了不少观众对美轮美奂的新中式江南园林大美景观的赞叹。

碧水云天·颐园二期地处阳东街与友谊南街交汇处，地理位置优越，四周商圈环绕，东面紧邻明堂公园，环境优美。

碧水云天·颐园二期作为碧水云天

精品系列的作品延续新中式建筑风格、江南园林和精工品质。品质现房让颐园二期成为御西封面作品。走进小区可以看到，美轮美奂的新中式江南园林，完善的小区配套设施。迎客松昂首矗立，亭台廊榭、曲栏回转、亲水平台点缀各处，形成了以新中式江南园林为风格的大美景观，将内敛含蓄的中华文化之美于细节之处一一呈现，开发商对项目每一个细节都精心打造，确保项目卓越的品质。

作为碧水云天系列的开发建设者——华瑞地产为业主提供的不仅是高品质的房子，更要为业主提供温馨周到的服务，为业主创造高品质、高附加值的幸福生活。秉承这样的理念，大同云泉物业倾心打造的全天候24小时贴心物管服务，让业主尽享贴心、舒适、安全、便利的品质生活。

目前，碧水云天·颐园二期进入全面清盘阶段，目前仅剩余少量精品房源，完美收官在即。有对碧水云天·颐园二期感兴趣的碧水云天粉丝们，不要错过这

最后的机会，赶紧下手！

(王晓庆)



## 情暖母亲节 花香溢社区

为弘扬中华民族孝亲尊亲的传统美德，营造文明和谐的社区氛围，提升业主家人的幸福感和归属感，5月12日，诚博美居物业组织开展了“感恩母亲节”主题活动。

母亲节当天，永和佳园小区广场熙熙攘攘、人山人海。物业工作人员为本小区的妈妈们献上康乃馨和奶茶。此外，小朋友还现场做画为妈妈绘画最美花朵。活动现场，孩子们拿起画笔，用稚嫩而充满情感的笔触绘制出一朵朵娇艳的花儿，每一幅画都凝聚了孩子们对母亲深深的爱意和感激之情。

(文章)



## 文瀛御湖湾花园洋房现房热销

近年来，环湖区域成为我市楼市的热点区域，各大房企竞逐鹿。在火热的环湖地产开发大军中，由大同市佳垚地产开发的高品质低密花园洋房项目——文瀛御湖湾脱颖而出，项目以超前的设计理念和营销模式获得购房者的青睐。

文瀛御湖湾位于文瀛湖南岸、御东恒安街与柳莺路交会处。作为满庭芳的升

级版，文瀛御湖湾项目打造的是改善型生态楼盘，完全可满足改善型住房者的需求。

据了解，项目由5栋6层洋房和12栋9~13层洋房组成。户型设计上，文瀛御湖湾从95平方米的通透大两居、110平方米精致三居户型、130平方米经典三居户型至160平方米奢阔三居户型，皆注重空

(广告信息)



创建全国文明城市  
社区在行动

悦家物业

打造专业队伍 以服务赢未来



此次竞赛包括秩序部形象展示、客服部形象展示、知识竞答、消防跑水带、团建游戏、工程部竞技六个部分。竞赛过程中选手们个个精神抖擞，随着比武项目的激烈进行，均展现出了极高的职业技能和专业素养。

经过一天的激烈角逐，一批理论知识扎实、技能娴熟、综合素质过硬的优秀选手和团队脱颖而出，分获众多奖项。

悦家物业始终坚持以“高品质服务领跑者”为定位，持续提升物业服务水平，推行人性化物业管理模式，围绕业主提供全面的、高品质、全生命周期服务，为主业资产保值增值保驾护航，打造大同品质物业行业品牌。

(田志新)

## 前进新苑·芳华悦 实景现房即买即住

近日，前进新苑·芳华悦推出首付10万元起，即可拥有一套建筑面积74~137平方米实景现房，受到购房者青睐。

前进新苑·芳华悦位于大庆路与庆新路交会口，西侧占踞南中环高架快速路西出口与大庆路双城区黄金动脉交会点。地理位置优越，交通便利。项目周边教育配套完善，幼儿园、小学、中学等优质教育资源就在家门口。

项目建筑风格为法式建

筑，外墙高档真石漆，品质与美感浑然天成。社区内部更享翠鸟鸣営、落英缤纷社区景观，移植大量全冠树木。同时，社区里还设置了多重娱乐设施，足不出户，即可享受花鸟共鸣、睦邻为伴。

24小时无微不至的“金钥匙”贴心服务标准，已将优质服务融入到业主的点滴生活中，为广大业主打造全方位的优质生活。

(广告信息)

## 碧水云天·兰溪苑 进入清盘倒计时



作为御东屈指可数的纯洋房低密度社区碧水云天·兰溪苑以经典大平层花园洋房户型成为楼市的香饽饽，销售火热，精品房源所剩无几，进入清盘倒计时。

碧水云天·兰溪苑1.19的低容积率，总高四层和七层纯洋房产品，近百亩土地仅有448套洋房，这种空间的广阔和环境的通透在大同楼市十分稀缺，不仅让业主居住更舒适、更健康，而且更安全、更私密。

项目所在方特欢乐世界南，同文街北，西侧和东侧分别是城市主干道太和路和文瀛南路，大同南站核心区位，高端商业，综合医疗资源，还有686万平米的堪比西湖的文瀛湖、方特欢乐世界、万达广场，

让这个区域的城市面貌更加丰富。

如今小区已是实景现房，高端品质完美呈现。步入小区大门，迎面的山林飞瀑，镜水映月水系环绕，沿路看着俊朗大气的楼群，特色景观造型独特，园林绿化疏密有致、一步一景，营造出现代时尚、轻松惬意的花园式小区。

清新的空气、美好的环境，令人心旷神怡。可以说，兰溪苑不遗余力全力打造豪宅美学风范，将美的细节一一落实到位。

兰溪苑以标杆品质立身，体现出碧水云天高端至尊版花园洋房的尊贵与超值，以所见即所得的实景现房让客户买得放心、住得舒心。

(广告信息)